SoTCM Gen Ed Assessment 2015

STUDENT RESPONSES (Form 1 of 2):
Overall Total
THE 306: Declared SoTCM Major: 1

Denominations: 15 Nazarene; 49 Non-denominational; 10 Catholic; 4 Baptist; 2 Presbyterian; 15 Unstated.

Rated 1 ( strong “No”) to 5 (strong “Yes”): 1 2 3 4 5
1 | Was the course material presented in a clear and cohesive manner? 7 40 50
(7%) (41%) (52%)
2 | Was the course material presented in a way that was engaging for you as a student? 4 14 44 36
(4%) (14%) (45%) (37%)
3 | I found the course academically challenging. 1 22 43 24 7
(1%) (23%) (45%) (25%) (7%)
4 | Did this class increase your understanding of the Christian tradition? 1 8 35 54
(1%) (8%) (36%) (55%)
Do you consider yourself a Christian? Yes? 88 (91%) No? 1(1%) Unsure? 7 (7%)
If NO, please skip to question #10. If YES or Unsure, please continue with question #5.
Rated 1 (Unimportant) to 5 (Very Important):
5 How important would you say that your faith was to you when you entered the class? 5 17 28 46
(5%) (18%) (29%) (48%)
Rated 1 (No Impact) to 5 (Strong Impact):
6 | Did this class have a positive impact on your faith as a Christian? 2 11 46 38
(2%) (11%) (47%) (39%)
7 | Did your interaction with the professor have a positive impact on your faith as a Christian? 1 2 11 42 21
(1%) (3%) (14%) (55%) (27%)

8 | Did this class have a positive impact on your participation in Christian practices such as worship, 2 3 15 43 32
prayer, Bible study, sharing your faith, and service to others? (2%) (3%) (16%) (45%) (34%)

Form 1 of 2 Questionnaire continued on next page. . .

9 | Do you expect as a result of taking this class that there will be an impact in the future on your 2 19 45 31
participation in Christian practices such as worship, prayer, Bible study, sharing your faith, and service (2%) (20%) (46%) (32%)
to others?

Rated 1 (Terrible class) to 5 (Great class):
10 | What is your overall assessment of this course? 1 9 36 52
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| | (%) | (9%) | 37%) | (53%) |

Individual written responses for last two questions:

11 | In a few words, how would you describe the impact of this class on your understanding, practice and/or experience of Christianity has both a historic and
living faith?
1. I have astronger understanding of how to live a life of faith.
2. |love learning the disciplines and thinking about applications to our own lives.
3. llearned a lot and realized the importance of placing discipline in my life and keep me on track accountable with Christ.
4. Encouraged me to stop my busy life once and a while I just listen/appreciate.
5. It helped me understand some basic theological background and its importance to us today.
6. Got me to try more in ministry.
7. This class has revealed the original intent of God and helped us decipher a lot of the human influence.
12 | What suggestion do you have for improvements in the class?

1.

ounkwn

Liked having guest speakers

Would like to do more work with local community/ learn about cultural implications of faith.
Using the books more in class.

More projects.

More involvement with group based activities.

Fewer lectures and more activity.
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